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MX0126, 20070.1819
 7.5 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Corine Sandström 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2019-01-13   -   2019-02-03 
Antal svar 3
Studentantal 4
Svarsfrekvens 75 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 3 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 3 
Medel: 36,7 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 0
26-35: 1
36-45: 2
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
Svarsfrekvensen på kursutvärderingen är 75%, vilket är tillfredställande och värdefullt för lärarnas arbete med att
ständig förbättra genomförandet av kursen. Deltagandet och kommentarerna visar att studenterna har varit
engagerade och att de vill vara med och bidra till utvecklingen av kursen genom konstruktiv kritik. Lärarna bedömer
att studenterna har uppskattat kursen och att kursinnehåll och koppling till kursens lärandemål har varit tydlig.
Därutöver har studenterna lyft fram att såväl lärandemomenten som den sociala lärmiljön har varit inkluderande och
uppskattad. Studenterna var visat ett stort intresse för kursen och diskussionerna har varit väldigt givande. Vi
kommer därför att försöka bibehålla liknande upplägg för undervisningen inför nästa kurstillfälle. Inför nästa
kurstillfälle planeras utveckling av kursmaterial samt att all kurslitteratur samlas på ett och samma ställe.



Studentrepresentantens kommentarer
I helhet var de som läste kursen mycket nöjda, de tyckte att kursen hade en tydlig koppling till lärandemålen och att
deras förkunskaper var tillräckliga. Det var bara lite mattekunskaper som behövde dammas av.

I bland uppfattades kursen som lite ostrukturerad och framförallt när det gällde att hitta kursinfo och litteratur. Det
hade hjälpt om all information, föreläsningar och iknande lades upp samlat på kurshemsidan eller på canvas/fronter.
Föreläsningarna har ansetts mycket givande, lärarmiljön inkluderande och lokalerna och utrustningen tillräcklig. Dock
hade det uppskattat med en sal där mer ljus kommer in.

Kursen har absolut till hög grad berört hållbar utveckling och den har fått studenter att få mer förståelse och i vissa
fall tänka om inom ämnet. Den har även berört internationella perspektiv samt genus och jämställdhets perspektiv.

De sista veckorna innan tentan var det svårt att fördela tiden mellan tentan och hemuppgiften villket orsakade ett
stressmoment och de sista veckorna innan jul uppfattades som lite väl intensiva med långa dagar och mycket
föreläsningar. Det var dock mycket uppskattat med med lång inläsningstid innan tentan och tentan tillsammans med
hemuppgiften gav god möjlighet att visa sina kunskaper. I genomsnitt lade studenterna mellan 26-45h i veckan på
kursen.
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